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2023-24年华芳集团有限公司校园招聘公开
引进高层次人才笔试答案完整版（名校卷）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]创造:历史()

A: 和谐:社会

B: 发展:经济

C: 生产:积累

D: 发扬:光大

答案：B

2.[单选题]1868:明治维新()

A: 618:隋朝建立

B: 1905:《辛丑条约》签订

C: 1875:莱克星顿的枪声

D: 1979:中美建交

答案：D
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3.[单选题]有人提议把古老运河建成“水上高速”。大运河山东段据

说提出要大规模投资重新开挖被湮没的古河道,重建分水工程,以重现

昔日辉煌。问题在于,大运河的功能已经发生了重大变化,以往农耕时

代的“水上通衢”地位已让位于工业时代的铁路和公路。山东济宁以

北的河段早已断流,水文地貌情况也发生了很大变化,加上整个北方的

缺水已属不争的事实,何处能引水济运?当年运河的“水脊”南旺镇巨

大的分水工程中,一个个提升水位的水闸、蓄水的水柜和宏大的分水龙

王庙,如今均已湮没消亡,而且地形地貌也有了极大变化,现在已找不到

这些水工建筑的遗址,残存的龙王庙也仅剩几座小庙,残破不堪,在风雨

中飘摇。另外,运河沿线原有的众多会馆、码头、市场早已破败孑存,

有的已荡然无存,即使重新开凿,也不再可能重现昔日风光。对于不能

把古老运河建成“水上高速”的原因,下列说法不正确的一项是()。

A: 当年作为运河“水脊”的南旺分水工程已被湮没

B: 有些河段断流,水文地貌变化,无水补济运河

C: 运河沿线的会馆、码头、市场都早已不复存在

D: 大运河水上通道的地位现已被铁路和公路取代

答案：C

4.[单选题]下列句子中,修辞手法运用不恰当的是()。

A: 所有这些语言手段,尖锐、泼辣、犀利有力,像一颗颗威力无比的枪

弹,戳穿了敌人的心脏

B: 可爱的青菜,土地美丽的女儿,请用你朴素的光辉照耀我

C: 我的心像一只小鸟,从哨音里展翅飞出去,飞过迷蒙的烟水、苍茫的

群山,停落在故乡熟悉的大榕树上

D: 太阳从地平线上露出笑脸,用她那柔美的金色手指,悄悄地捡走了草

地上的珠玑

答案：B
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5.[单选题]在以西方文化为主导的格局下,包括中国在内的整个东方文

化丧失了自己的声音,只能沦为西方现代性的边缘或附庸。中国在古今

中西四个维度之间______,人们一方面在忘记中国自身的传统,一方面

对西方这一他者总是______。向西方学习并没有获得西方文化的内在

特性,反而往往通过西方抹去了中国的传统文化。依次填入划横线部分

最恰当的一项是()。

A: 游走雾里看花

B: 纠结若即若离
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C: 迷失敬而远之

D: 摆动琢磨不透

答案：D

6.[单选题]慈善资金是特殊的款项,是群众关心关注的重点。善款的来

龙去脉信息不明、暗箱操作,是导致慈善机构公信力不足的重要原因。

提升公信力,就要把慈善的钱放在“玻璃口袋”里。要随时公布善款的

来源和流向,建立完全透明的公众查询系统,建设一支具有专业素质的

慈善工作团队,及时、准确解答公众关于慈善信息的任何疑问,把慈善

活动真正打造成阳光工程,推动慈善运作更加规范,使每一笔捐助都能

体现捐献者意愿,用到最需要的地方,帮助最需要的人。根据本段文字,

作者认为加强慈善事业的公信力重在()。

A: 公布善款去向

B: 切实强化监督

C: 完善制度机制

D: 推进信息公开

答案：D

7.[单选题]______对于诊所相当于商场对于______。()

A: 卫生所——地摊

B: 病人——顾客

C: 医院——菜市场

D: 治疗——购物

答案：C
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8.[单选题]某学校甲、乙、丙三位老师年龄各不相同,一位喜欢足球,

一位喜欢篮球,一位喜欢排球。现在知道:甲比喜欢足球的人年龄大;喜

欢排球的老师比喜欢篮球的老师年龄小;乙老师年龄最大。由此可以推

出()。

A: 乙老师喜欢排球

B: 丙老师喜欢足球

C: 三人年龄大小无法确定

D: 甲老师年龄最小

答案：B

9.[单选题]时间:速度()

A: 压力:效率

B: 体积:密度

C: 价格:价值

D: 空间:质量

答案：B

10.[单选题]华盛顿国立气象研究所的墙上有这么一句话:“当我们做

对了,没有人会记得;当我们做错了,没有人会忘记。”气象研究所的墙

上写这句话的目的是()。

A: 希望人们多理解气象工作的困难和苦衷

B: 督促员工致力于杜绝工作中的任何差错

C: 劝勉员工甘于默默无闻、不计个人名利

D: 突出气象研究工作本身所具有的特殊性

答案：B

11.[单选题]下列各句中,语意明确的一句是()。
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A: 祁爱群看见组织部新来的援藏干部很高兴,于是两人亲切地交谈起

来

B: 他背着总经理和副总经理偷偷地把这笔钱分别存入了两家银行
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C: 这次考试不难,但由于他准备得不够充分,差点儿就没及格

D: 因患病住院,83岁高龄的黄昆和正在美国的姚明没能到场领奖

答案：C

12.[单选题]______对于发展相当于信任对于______。()

A: 竞争——合作

B: 全面——信赖

C: 开放——了解

D: 稳定——隐瞒

答案：A

13.[单选题]利基市场营销又称“缝隙营销”或“补缺营销”,是指企

业为避免在市场上与强大竞争对手发生正面冲突,而采取的一种利用营

销者自身特有的条件,选择由于各种原因被强大企业轻忽的小块市场(

称“利基市场”或“补缺基点”)作为其专门的服务对象,对该市场的

各种实际需求全力予以满足,以达到牢固地占领该市场的营销策略。根

据上述定义,下列行为属于利基市场营销的是()。

A: 某超市调查发现啤酒和尿布同时购买的相关程度很高,便调整了货

物摆放顺序,方便顾客购买

B: 某生物科技公司通过举办科普讲座,向市民赠送生物科学书籍,提高

了市民的科学健康理念,引发了人们对生物科技产品的需求,从而创造

了巨大的市场

C: 在各大服装企业狂轰滥炸的广告中,某衬衫企业另辟蹊径,利用唐诗

作为广告语,淡雅宜人,博得了不同层次、年龄的消费者的好感

D: 某饮料公司为了在日本打开罐装茶饮料的业务市场,利用售货机来

出售,夏天提供冰镇饮料,冬天提供罐装热饮

答案：D
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14.[单选题]挪威研究人员分析了该国过去几十年里 230万份出生记录

,以及相应孕妇的健康数据,结果发现,如果母亲怀孕期间出现妊娠剧吐

症状,女儿后来怀孕时也出现该症状的可能性是其他人的 3倍。研究还

表明,孕妇妊娠剧吐与腹中胎儿是否含有来自丈夫一方的相关基因没有

关系,导致这一症状的基因只可能来自母亲。因此研究人员认为妊娠剧

吐与父亲的基因无关,而是由母亲遗传给女儿。以下哪项如果为真,最

能削弱上述结论?()

A: 女儿和母亲生活的自然和家庭环境(气候、饮食习惯等)比较类似

B: 在过去几十年中,挪威妇女吸烟的比例逐年上升,而吸烟与妊娠剧吐

有关

C: 一项亚洲研究表明,母亲有妊娠剧吐,女儿出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 1.5倍

D: 研究表明,外婆怀孕时有妊娠剧吐,外孙女出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 3倍

答案：A

15.[单选题]不愿提高政府债务上限的共和党众议员和参议员将______

。他们在______具有可怕后果的政策,而最终的结果将与他们声称所要

的截然相反,因为违约将立刻让政府的重要性增加而不是减少。依次填

入横线处最恰当的一项是()。

A: 自食其果宣扬

B: 玩火自焚鼓吹

C: 作茧自缚倡议

D: 自作自受推动

答案：B

16.[单选题]大步流星:走路()

A: 歌舞升平:跳舞
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B: 闻鸡起舞:勤奋

C: 指手画脚:教导

D: 奋笔疾书:书写

答案：D

17.[单选题]数学方法是西方科学中极其重要和不可或缺的方法。严谨

和精确是科学精神的重要组成部分,而严谨和精确在很大程度上是由数

学方法带来的。科学要求各种概念尽可能被定量且能以一定的精确性

加以检验。定律和定理的精确性体现在它的数学表达上。实验测定值

与定律和定理的数学推定值二者的符合或接近,是定律和定理得以成立

的主要依据,也是定律和定理令人信服的主要原因。长期以来形成的观

念是:一门学科如果不能“数学化”,就算不得精确学科,或被认为是不

成熟的学科。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 数学方法是使科学精准化的手段

B: 数学的魅力在于严谨和精确

C: 数学表达使定律和定理更精准

D: 数学化是衡量科研成果的标准

答案：A

18.[单选题]白化现象是指在正常环境下植物由于某些内在因素不能形

成叶绿素的现象。下列属于白化现象的是()。

A: 某地农民发现当地向日葵的叶子变白了,这在化工厂未建时从没有

发现过

B: 某地是世代玉米生产区,每年都发现一些玉米的叶子因遗传而出现

局部白斑

C: 某地污染几年后,人们在当地不时会发现一种污染前从未出现过的

植物
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D: 某人十多年前得了一种病至今未愈,皮肤、头发,甚至眉毛全部都变

白了

答案：B

19.[单选题]下列句子中,有语病的一句是()。

A: 周立波在他主持的节目《壹周立波秀》里批评了很多人。他的言辞

虽然尖刻甚至偏激,但是谁又能否认他说的有道理呢

B: 许多城市的限购政策到期之后是否持续,一些地方政府态度暧昧,三

缄其口,骨子里所想的,无非是取消“限购令”,迎接房地产业所谓的“

春天”

C: 在就业难的大环境下,相当多的应届毕业生认同“先就业再择业”,

先抢到个“饭碗”,工作几年后,再换一份待遇更高的新工作

D: 构建和谐社会,光靠行政命令与严厉的执法是不行的。以和为贵的

思维与长期不懈促进互信的举措,都是值得大力鼓励的

答案：A

20.[单选题]一个国家“软实力”的构成和积累,包括这种塑造其自身

文化、传统、宗教内在吸引力和感化力的国家公关能力,更包括以国家

主动出面来推销、强化某种价值观、生活方式、甚至是特定意识形态

和政治制度的实力。冷战时期,美苏两大阵营的对峙绝非仅仅是军事和

意识形态之争,更是国家政府公关层面上的较量。苏联垮台,原因既有

美国“星球大战”这一战略“阳”谋之功,也有“美国之音”、“自由

欧洲电台”那些伐谋攻心之力。这段话主要阐述了一个国家“软实力

”:

A: 和“硬实力”之别

B: 应发挥的作用

C: 作用范围比较特殊

D: 所指代的内容
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答案：D

21.[单选题]石头:钻石()

A: 音乐:钢琴曲

B: 水:眼泪

C: 汽车:劳斯莱斯轿车

D: 舞蹈:国标

答案：C

22.[单选题]网络购物:在线支付:货到付款()

A: 交流:语言:文字

B: 走路:跑步:回家

C: 手术:中药:西药

D: 感冒:细菌性:病毒性

答案：A

23.[单选题]创造性劳动是指产生前所未有的、需要运用劳动者创造力

的劳动方式,与再现性劳动(指只需要按照一定的程序和方法进行的劳

动)相对。下列属于创造性劳动的是()。

A: 妈妈吩咐上高中的儿子再次到门口超市去买一袋食盐

B: 按照老师教的方法,小明一口气将十道加法算式题全部完成了

C: 曹雪芹在人生的最后阶段,以坚韧不拔的毅力,历经十年完成了巨著

《红楼梦》

D: 工作人员将规定的物品装满箱子后,将箱子送入 2米外的机器封箱

、入库

答案：C
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24.[单选题]有位美国学者做了一个实验,给被试儿童看三幅图画:鸡、

牛、青草,然后让儿童将其分为两类。结果大部分中国儿童把牛和青草

归为一类,把鸡归为另一类,大部分美国儿童则把牛和鸡归为一类,把青

草归为另一类。这位美国学者由此得出:中国儿童习惯于按照事物之间

的关系来分类,美国儿童则习惯于把事物按照各自所属的“实体”范畴

进行分类。以下哪项是这些学者得出结论所必须假设的()?

A: 美国儿童只要把牛和鸡归为一类,就不是习惯于按照事物之间的关

系来分类

B: 美国儿童只要把牛和鸡归为一类,就是习惯于按照各自所属的“实

体”范畴进行分类

C: 马和青草是按照事物之间的关系被列为一类

D: 鸭和鸡蛋是按照各自所属的“实体”范畴被归为一类

答案：B

25.[单选题]事实认识错误,又称构成要件错误,是指行为人在着手犯罪

时预见或设想的事实与实际发生的事实不符合。根据上述定义,下列不

属于事实认识错误的一项是()。

A: 甲想淹死乙,于是趁乙不备将其推入了井中,乙死亡。第二天,甲才

知道那是口枯井,乙实际上是摔死的

B: 甲看到自己的仇人乙在楼下的广场上,于是从楼上扔石头想砸乙,这

时住在楼下的丙从窗户探头向外张望,结果甲击中丙的头部致其重伤

C: 甲一心想杀掉自己的仇人白某,于是埋伏在白某下班的必经之地,果

然黑影准时出现,甲向黑影开枪射击,结果发现原来是林某

D: 甲的胞弟乙,在村中无恶不作,还气死了老母亲。甲想为民除害,就

把弟弟杀了,事后他认为自己会因大义灭亲而得到表彰,不料却被公安

机关以涉嫌故意杀人逮捕了

答案：D
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26.[单选题]政府部门领导:我们已经有了一条促使与政府部门有商业

往来的公司遵循的道德规范。几乎所有公司都同意遵守它的事实说明

它是成功的。因此,没有必要以更强的道德规范或强制机制来保证与政

府部门有商业往来的公司作出符合道德的行为。下面哪项如果正确,对

该领导的结论提出了最严重的质疑?()

A: 只是在发现几家公司和政府部门进行商业往来时严重违反了道德规

范以后,才制定了这些道德规范

B: 对大多数公司的调查发现,几家公司已经停止和政府部门进行商业

往来,因为它们不想遵守这些道德规范

C: 通过对制约公司的这些道德规范的调查,发现同意遵守它们的这些

公司的最高管理人员完全执行时,这些规范的效果才最好

D: 一项政府调查发现,大部分同意遵守这一规范的公司目前都没有实

际执行

答案：D

27.[单选题]“萧贺或者是教师,或者是公务员。”上述判断是以下哪

种情况?()

A: 假的

B: 真的

C: 无所谓真假

D: 或者是真的,或者是假的

答案：D
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28.[单选题]甲地区禽流感爆发,为了遏制疫情的扩散,省政府决定对该

地区的禽类产品实施贸易禁运。若要使这一计划成功,必须保证整个省

内各市县的行政协调以及维持阻止禽类产品进入或离开该地区的能力

。若要实施禁运,对甲地区的港口实行完全的货品检查是有必要的。但

这样的检查可能导致其他市县对禁运计划的行政不协调。以上的观点

如果正确,最有力地支持了下面哪个观点?()

A: 只要各市县的行政协调一致,甲地区的贸易禁运就能成功

B: 对甲地区的港口实施货品检查可以保证没有禽类产品进入或离开甲

地区

C: 任何针对甲地区的禽类产品禁运都可能在某个时刻失败

D: 在检查行动中各市县意见的不一致可能有利于甲地区贸易禁运的实

施

答案：C

29.[单选题]绿茶:伏特加:饮品()

A: 包子:饺子:食物

B: 油条:三明治:食品

C: 咖啡:豆浆:早餐

D: 衣服:裤子:帽子

答案：B

30.[单选题]战略决策是指在企业内贯彻的一种决策活动,通常包括组

织目标、方针的确定,组织机构的调整,企业产品的更新换代,技术改造

等,这些决策牵涉组织的方方面面,具有长期性和方向性。下列属于战

略决策的是()。

A: 某公司决定开发新技术,在十年内推出神经网络电脑

B: 我国的神舟七号载人航天计划

C: 某大公司经理决定招聘一位有多年工作经验并能熟练讲英语的主管
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D: 某公司用蓝皮书规范全国分公司经理行为

答案：A
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31.[单选题]对于可乐能否去除铁锈这一问题,记者决定做试验,进行

______。记者将铁钉放进可乐里浸泡。两枚铁钉所在位置上方的可乐

不停地向外冒着气泡。可乐“咕噜咕噜”地持续翻滚了约有 10分钟,

气泡才渐渐消失。七八个小时之后,记者将铁钉拿出,惊奇地发现上面

的锈迹都消失了,锈钉______,俨然成了两枚崭新的钉子。试验结果证

明,网传视频中,可乐能除锈不假。依次填入划横线部分最恰当的一项

是()。

A: 探究焕然一新

B: 探索枯木逢春

C: 摸索返璞归真

D: 研究弃旧迎新

答案：A

32.[单选题]电视媒体广告过多、过滥,时间过长,早已为观众所诟病。

明明是一集 40分钟的电视剧,偏要“腰斩”成几段,没完没了地插播广

告。当观众正看得如痴如醉之时,电视剧戛然而止,扑入眼帘的便是花

花绿绿、索然寡味的广告。明明是电视剧放完了,却偏要插上一段广告

,再放演员名单,使观众大有上当受骗之感。诸如此类,凸显了电视媒体

的一种霸道,而其背后就是唯利是图。电视媒体需要广告的支撑没有错

,但应把握尺度,注重社会效益与经济效益的有机结合。这段文字意在

说明()。

A: 电视媒体应适度约束、克制自身的经济行为,将更多的时间交给观

众

B: 电视媒体唯利是图,太过霸道

C: 电视媒体中不应该加入过多的广告

D: 从长远角度来看,电视中广告过多不利于电视媒体的发展

答案：A
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33.[单选题]智慧:聪明()

A: 垂头丧气:不由自主

B: 凝结:溶解

C: 精致:精锐

D: 气魄:气势

答案：D

34.[单选题]如果不能有效地解决房价过高、房屋租金不断上涨以及不

成正比的工资收入等问题,那么“蚁族”生活的期限将被延长,“蚁族

”的梦想也将推迟实现。由此可以推出()。

A: 如果有效解决了房价过高、房屋租金不断上涨以及不成正比的工资

收入等问题,“蚁族”生活的期限将会缩短,“蚁族”的梦想也就能实

现

B: 只有有效抑制房价过高和房屋租金上涨,保持工资收入增长的合理

比例,才能不推迟“蚁族”梦想的实现

C: 如果“蚁族”的梦想被推迟实现,就不能有效地解决房价过高、房

屋租金不断上涨以及不成正比的工资收入等问题

D: 缩短“蚁族”生活的期限,就能加速“蚁族”梦想的实现

答案：B

35.[单选题]政治社团指的是在社会政治生活中,按照特定的利益集合

在一起,有组织地参与、影响政府政策制定、变动和执行过程的社会团

体。下列不属于政治团体的一项是()。

A: 维护和反映高校学生的利益与要求,并沟通政府与高校学生的联系

的全国学联

B: 中国共产主义青年团

C: 为了反映和维护工人群众利益,协调工人与国家、集体之间关系而

建立的同业工会
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D: 每星期到教堂去的人们自发组成唱诗班

答案：D

36.[单选题]税收:减排()

A: 投资:增长

B: 娱乐:心情

C: 读书:视野

D: 旅行:阅历

答案：A

37.[单选题]能认识到自己有种种遗憾,勇于放弃不切实际的梦想而坦

然无愧的人,可以说是完整的。知道自己够坚强,熬得过悲伤而幸存,丧

失至爱而觉得自己并非残缺的男男女女,可以说都是完整的。你已经历

了最坏的境遇,而依然是完整的。我们每一个人天生都有这样或那样的

不足,能如残缺之圆继续在人生之途滚动并细尝沿途滋味,就能达到其

他人只能渴望的完整。我相信这就是生命所能赋予我们的:不求事事如

愿,但求问心无愧。下列说法与原文相符的是()。

A: 现实生活中大多数人都是不完整的

B: 知道自己足够坚强的人是完整的

C: 不能做到放弃不切实际的梦想而坦然无愧的人是不完整的

D: 我们每个人天生就是残缺的

答案：B

38.[单选题]下列句子中,有语病的一句是()。

A: 应对公共应急事件处置是基层干部执政能力的重要组成部分

B: 发展现代农业,是保障我国粮食安全的根本途径

C: 专家指出,张经理在处置突发事件时流泪表明了他在应对复杂局面

时缺乏对事态发展的判断和预测能力
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D: “舆论监督强势”并不表明我国舆论监督到位和充分

答案：A

39.[单选题]①对发展中国家和新兴市场国家尤其如此②很大原因是因

为中国仍然保持着对资本流动的严格控制③作为一个发展中国家,中国

之所以在过去这些年屡屡可以躲过金融危机的直接冲击④资本的自由

流动,从来都是一把双刃剑⑤一个原因就是这些国家尚不成熟的金融体

系碰上了具有高度流动性的国际资本⑥这个世界上几乎还没有哪个新

兴市场国家逃脱过金融危机的魔爪对上述语句排序正确的一项是()。

A: ③②⑥⑤④①

B: ③②④①⑥⑤

C: ④①③②⑥⑤

D: ⑥①⑤④③②

答案：B

40.[单选题]下列句子中,语序无误的是()。

A: 上海闵行区某公司发生员工食物疑似中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

B: 上海闵行区某公司疑似发生员工食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

C: 上海闵行区某公司发生疑似员工食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

D: 上海闵行区某公司发生员工疑似食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

答案：D
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41.[单选题]我们的文学到了不应只面对中国人,也要面对全部人类去

写作的时候。当面对着全部人类的时候,以什么样的面目去面对?我们

之所以久久没有我们的文化立场,是我们民族的苦难太多,经历了外来

的和内部的种种磨难,我们是不如人又极力要改变处境,当我们觉醒了,

需要站起来的时候,必然就得倾诉。所以,在一段时间里,我们都在倾诉

,我们诉说自己的丑陋,这样,我们习惯了这种倾诉,也养成了外面世界

寻找我们就要听我们倾诉的习惯。我们需要倾诉我们的苦难和种种丑

陋去唤醒民众,但这如出售能源换取富裕一样,它不能保障长久的富裕

和尊严。这段文字意在说明()。

A: 我们应该放弃我们文化中的倾诉习惯

B: 我们应坚持我们民族的文化立场

C: 我们的文学应该面对全部人类

D: 我们需要建立中华民族独特的文化立场

答案：D

42.[单选题]华盛顿合作定律指没有人可以单枪匹马闯天下,合作是每

个人都必须学会的一项技能。但合作的结果不一定是双赢,如果每个人

都劲儿往一处使,最后就会产生出大于每个人的力量的结果。反之,如

果敷衍了事,互相推诿,就会导致一事无成,甚至造成一些不必要的损失

。即合作是个问题,怎样合作也是个问题。根据上述定义,下列哪项不

涉及华盛顿合作定律?()

A: 竹篓里装着数十只螃蟹,竹篓没有盖子,但这些螃蟹总是窝里斗,一

只也没有爬出来

B: 一项工程,甲单独做十天完成,但出现了一些质量问题;乙和丙一起

做,遇到问题相互探讨,六天就完成了,而且质量过关

C: 人来人往的天桥上,一位衣衫褴褛的老人在乞讨,有人给予了施舍,

而有人置若罔闻

D: 为让别人挤上公交车,车上的人在乘务员指挥下为上车的人挪地方
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答案：C
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